

SOFT PIUMA

SUAVIZANTE HIDROFILO HIGIENIZANTE, ACONDICIONANTE Y DESINCRUSTANTE PARA PLUMAS Y TEJIDOS:

DA VOLUMINOSIDAD A:

- Plumas.
- Acolchados
- Cubres y mantas

Reduce al 70% el tiempo de enjuague porque impide el apelmazamiento de las plumas y de las lanas.

DESODORIZA E HIGIENIZA.

CARACTERISTICAS

SOFT PIUMA es un suavizante de última generación que confiere a los tejidos un tacto excepcionalmente agradable, aprestado y limpio, por sus características de escurrido, efecto bálsamo y desincrustante que ejercita las fibras y las plumas. SOFT PIUMA es particularmente indicado para las plumas, pespunte, acolchados.

SOFT PIUMA obstaculiza el apelmazamiento de las plumas y de las lanas porque se deposita en las fibras formando una película suave y elástica que mantiene separada las fibras una por una, esto permite reducir sensiblemente el 70% respecto al tiempo de secado y de obtener la indumentaria voluminosa, suave y de colores brillantes.

SOFT PIUMA CONTIENE TRICLOSAN QUE CON SU ACCION BACTERICIDA HIGIENIZA Y DESODORIZA LAS PRENDAS.

DOSIS

La dosis varia de 10 a 20 gr. /Kg. de tejido según el efecto que se desea obtener, si la lavadora no esta a carga completa mantener la dosis como si fuera a carga completa.

MODO DE USO

Debe ser añadido en el último baño del ciclo.

CARACTERISTICAS FISICO-QUIMICAS

ASPECTO: Liquido.

COLOR: Liquido opaco semitransparente.

CARACTER IONICO: Pseudocationico y no iónico (compatible con aniónicos) **ALMACENAMIENTO:** Mantener el producto en locales aireados.

No soporta el hielo ni las temperaturas superiores a 35° C.

